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令和７年 第１回 横手市中心市街地活性協議会 議事要旨 

 

日 時 令和７年６月２日（月）14:３0～１５：10 

場 所 横手市役所 本庁舎２階 第一会議室 

出席者 渡部 尚男委員、高橋 雅博委員、打川 敦委員（代理出席 佐々木義和委員）、 

松井 豊委員、南川 彰宏委員、佐藤 誠一委員、 

佐藤 和志委員（代理出席 平塚和仁委員）、山石 均委員（代理出席 高橋惣平委員） 

佐々木 義幸委員、竹村 敬委員、佐々木 均委員、小坂 広美オブザーバー 

欠席者 黒丸 雄平委員、高橋 淳委員、畠山 政士委員、齋藤 善一委員 

事務局 宮本室長、高橋室長代理兼整備係長、吉野副主幹兼計画係長、酒井主査 

議 事 １．開会 

２．会長あいさつ 

３．議事 

報告第１号 昨年度の基本計画の策定経緯について 

報告第２号 基本計画の策定方針について 

４．今後のスケジュール等について 

５．その他 

６．閉会 

資 料 【資料１-①】横手市中心市街地活性化基本計画概要（案） 

【資料１-②】横手市中心市街地活性化基本計画＜原案書＞ 

【資料１-③】横手市中心市街地活性化基本計画区域図 

【資料２】横手市中心市街地活性化基本計画事業削除・追加一覧 

【資料３】横手市中心市街地活性化基本計画策定スケジュール 
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【議事要旨】 

次 第 発言者 発言概要 

1.開 会 司会 ただいまから、第 1 回「横手市中心市街地活性化協議会」を

開会いたします。 

2.会長あいさつ 渡部会長 本日は、委員の皆様より、大変お忙しいところ本協議会への

ご出席を賜り、誠にありがとうございます。 

本日は令和７年度の第１回目の協議会となります。昨年度は、

皆様から頂戴したご意見を踏まえ、「横手市中心市街地活性化

基本計画（案）」をとりまとめましたが、残念ながら市民会館整備

事業の中断を受けて、基本計画の策定も中断し、国への認定申

請を見送ることとなりました。 

後ほど、事務局より昨年度の経緯について説明があります

が、今年度改めて基本計画の策定を行い、国の認定を目指すこ

ととなりました。 

委員の皆様には、積極的なご意見を出していただきます様お

願い申し上げ、開会の挨拶とさせていただきます。 

本日は、よろしくお願いいたします。 

３.議事 

 報告第 1 号 

渡部会長 はじめに、報告第１号 昨年度の基本計画策定経緯につい

て、事務局より説明願います。 

事務局 ～事務局より説明～ 

 渡部会長 報告第１号について、ご意見・ご質問がありましたらお願いい

たします。 

 一同 なし 

 渡部会長 報告第１号について、ご承認いただくことでよろしいでしょう

か。 

 一同 異議なし 

 渡部会長 それでは、報告第１号について、ご承認いただいたものといた

します。 

報告第２号 渡部会長 報告第２号 基本計画の策定方針について、事務局より説明

願います。 

 事務局 ～事務局より説明～ 【資料１、２】 

 渡部会長 報告第２号について、ご意見ご質問をお願いいたします。 

 一同 なし 

 渡部会長 次回、第２回協議会の際には、この方針案をもとに市からの基

本計画案が示されると思いますので、その際に、ご協議いただき

たいと思います。 

７.その他 司会 次第の「４．今後のスケジュール等について」、事務局より説明
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次 第 発言者 発言概要 

願います。 

 事務局 ～事務局より説明～ 【資料３】 

 司会 今後のスケジュールに関して、また、その他のご意見、ご質問

等ございませんでしょうか。 

 南川委員 移住定住の件で、盛り込みたいことがあります。まちづくり会

社として、全国に視察に行っていますが、移住者が増える状況に

大きく寄与しているのは、医療体制だと思います。 

例えば、富良野では、医療体制の充実を掲げています。住民

でも、観光客でも、何かあればドクターヘリで対応する体制を構

築していることを前面に出しています。 

横手市は、対外的に観光や地域資源のイメージが強い一方

で、病院等いろいろな施設があり、住みやすいまちということが

十分に伝わっていないように思います。そのため、移住、定住の

取組として、医療の充実を加えてはいかがでしょうか。 

 事務局 ありがとうございました。庁内他部署とも意見を共有し検討し

たいと思います。 

９．閉会 

 

司会 

 

他にご意見がないようですので、これをもちまして、第１回「横

手市中心市街地活性化協議会」を閉会いたします。 

本日は誠にありがとうございました。 

 

 


